

股票代码: 002032

股票简称: 苏泊尔

公告编号: 2016-031

浙江苏泊尔股份有限公司

关于控股股东战略投资本公司获得商务部批复的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示:

浙江苏泊尔股份有限公司(以下简称"公司"、"本公司"或"苏泊尔")于 2016 年 6 月 1 日收到中华人民共和国商务部下发的商资批【2016】468 号《商务部关于原则同意 SEB INTERNATIONALE S.A.S 战略投资浙江苏泊尔股份有限公司的批复》,商务部原则同意浙江苏泊尔股份有限公司控股股东 SEB INTERNATIONALE S.A.S 以协议转让方式受让苏泊尔集团有限公司持有的公司人民币普通股 5,000 万股。

本次控股股东战略投资公司的具体情况可参见公司于2015年12月23日在公司指定信息披露媒体《证券日报》、《证券时报》、《中国证券报》和巨潮资讯网披露的2015-042《关于控股股东通过协议转让方式对公司进行战略投资的公告》。

本次战略投资尚需完成股权过户登记手续。

特此公告。

浙江苏泊尔股份有限公司董事会

二〇一六年六月二日

